

Уважаемые родители, приветствуем вас на странице нашей группы! Время летит стремительно. Казалось бы, совсем недавно было лето – прекрасное время для отдыха и познания окружающего мира. Но вот оно пролетело. Наши детки стали на год взрослее и перешли в старшую группу. Незаметно наши дети из малышей превратились в старших дошкольников. Мы поздравляем ребят и их родителей, своих незаменимых помощников по группе, работников детского сада с ещё одной ступенькой к школьной жизни.

22 сентября в нашем саду прошла осенняя ярмарка. Ярмарки на Руси зародились в незапамятные времена. Они не просто прижились, но и стали традицией. Хорошей традицией стали ярмарки под названием “Дары осени”. Безусловно, главная цель ярмарки – установление тесной связи педагогов и родителей для успешного воспитания и развития детей.



Зазвучала музыка и началась ярмарка! Чего только здесь не было! Домашняя выпечка и кондитерские изделия, соки и лимонад. У гостей глаза разбежались... Пирожки, пряники, булочки, домашний хлеб, пироги на любой вкус, торты, домашние соленья, компоты, варенье, мёд, конфеты, свежие овощи и фрукты.





Весёлое настроение царило повсюду, все хорошо отдохнули. Прощай, «Осенняя ярмарка»! До следующего года!

Осенняя ярмарка принесла много позитивных, ярких, незабываемых эмоций. Дети и взрослые с удовольствием приняли участие в организации осеннего праздника, шутили и радовались. Спасибо детям, родителям, бабушкам и дедушкам, педагогам за красивый, яркий, веселый праздник.

